
1 TRAVAILLEUR SUR 2 SE DIT SOUS-PAYÉ

RÉMUNÉRATION
DE VOTRE
SUPÉRIEUR
IMMÉDIAT

PERCEPTION DES TRAVAILLEURS

2,4 fois

RÉALITÉ

1,25 fois
(en moyenne)

TOTAL À L’AISE

Votre conjoint(e) 64 % 19 % 7 % 10 % 83 %

26 % 28 % 40 % 6%Vos collègues de travail 54 %

25 % 37 % 33 % 5 %Vos amis 62 %

36 % 39 % 22 % 4 %Votre famille 75 %

Tout à fait à l’aise Plutôt à l’aise Total mal à l’aise Je ne sais pas

$LA RÉMUNÉRATION
ET LES TRAVAILLEURS QUÉBÉCOIS
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ÊTRE TRANSPARENT,
OUI, MAIS SUR QUOI ?

Échelle
salariale de
l’employé

Les bases
sur lesquelles
le salaire est

révisé

La possibilité
d’obtenir une prime

et les critères de
bonification

LES QUÉBÉCOIS SONT-ILS À L’AISE DE DISCUTER DE LEUR SALAIRE ?


